
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

Satuan Pendidikan 

Kelas / Usia 

Semester/Minggu 

Tema/ Sub Tema 

 

: 

: 

: 

: 

TK ABA Panto Daeng 

A / 4 – 5 Tahun 

II / 2 

Aku Seorang Ilmuan Cilik/ Mengenal 

Sifat Air 

 Hari/ Tanggal 

Metode Pembelajaran 

Pembelajaran Ke 

Alokasi Waktu 

: 

: 

: 

: 

Sabtu, 16 Januari 2021 

Eksperimen  

2 

10 Menit 

            

TUJUAN PEMBELAJARAN KI/KD KEGIATAN PEMBELAJARAN 
ALAT DAN 

SUMBER 

BELAJAR 

  I. PEMBUKAAN  

Anak dapat terbiasa mematuhi aturan dan 2.6  - Berbaris dengan lagu “ Siap “ Gbr ank antre  

disiplin         berbaris 

Anak dapat berdoa sebelum berlajar 3.1 & 4.1  - Berdo’a Sebelum Belajar Buku Berdoa 

     

                                                 - Absensi Peserta Didik  

Anak dapat melakukan gerakan bebas sesuai 3.15 & 4.15,  - Gerak & Lagu Hp, Speaker 

ritmik            “ Di obok – obok “  

    

  - Bercakap-cakap: Air, Gelas, Botol, 

Anak dapat terbiasa komunikatif 3.10 & 4.10  Tentang Manfaat, Ciri / Sifat  Air Mangkok 

    

  II. KEGIATAN INTI   

Anak dapat menyebutkan warna benda (kertas 3.6 & 4.6  - Menyebutkan Nama Warna Kertas krep aneka 

Krep )   warna 

    

Anak dapat meremas kertas dengan jari tangan 3.3 & 4.3  - Meremas- remas kertas krep satu  Wadah, Air, kertas  

   Persatu di dalam air krep 

    

Anak dapat menuang air dengan sabar dan 2.7 ,3.5 & 4.5   - Menuang Air remasan kertas ke dalam  Botol air 

Berhati – hati agar tidak tumpah                                                              Botol   

Anak dapat mengenal & menceritakan apa 2.2, 3.8 & 4.8 -  Mencampur 2 atau 3 warna sesuai minat Air perasan kertas 

yang terjadi bila air di campur warna     anak crep, botol 

   RECALLING  

    



 

 

Mengetahui, 

Kepala TK ABA Panto Daeng

 
Siti Halimah.S.Pd 

Nip. 19650822 198602 2 005 

 

 

Sumbawa Besar,  15 Januari 2021 

Guru Kelas A 

 
Widia astuti, S.Pd 

                NUPTK. 8439 7616 6230 0072 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN KI/KD KEGIATAN PEMBELAJARAN 
ALAT & 

SUMBER BELAJAR 

  III. PENUTUP (± 30 Menit )  

    

Anak dapat bermain bersama teman 2.13, 3.11& 4.11 - Keg penenangan :Bermain “ NIBO “ Kartu gambar 

Anak dapat menjawab pertanyaan sederhana          Tebakan Sifat - Sifat Air  

  - Evaluasi  

    

  - Berdo’a Pulang Gambar sikap berdoa 

     

    



Lampiran: Penilaian Pembelajaran Anak 

 

Lembar Ceklis Perkembangan Anak 

Nama Anak : ………….…………. 

Kelompok  : …………………….. 

Hari/Tgl : …………………….. 

 

No Aspek Perkembangan Indikator Pencapaian BB MB BSH BSB 

1. Nilai Agama dan Moral Anak dapat Mengucapkan doa sebelum belajar     

2. Fisik Motorik Anak dapat meremas kertas     

3. Kognitif Anak dapat mengenal & menceritakan apa 

yang terjadi bila air di campur warna 

Anak dapat menyebutkan warna benda (kertas 

    

4. Sosial Emosional Anak dapat terbiasa mematuhi aturan dan 

disiplin 

Anak dapat bermain bersama teman 

    

5. Bahasa Anak dapat terbiasa komunikatif 

Anak dapat menjawab pertanyaan sederhana 

    

6. Seni Anak dapat melakukan gerakan sesuai ritmik     

 

 

 

Lembar Catatan Anekdot 

Nama Anak : ………………………. 

Kelompok  : ………………………. 

Hari/Tgl : ………………………. 

 

Tempat  Waktu Peristiwa/ Perilaku Indikator 

1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 

 

 


